

انصراف مؤمنی مقدم از مربیگری تیم ملی تا اردوی ترکیه

تمرین والیبالیست‌ها در غیاب پیاتزا

گزارش یک

رضا عباسپور

خبرنگار

تیم ملی والیبالیست‌های ایران خردادماه سال جاری (۱۴۰۵) می‌بایست در هفته نخست لیگ ملت‌ها به مصاف غول‌های والیبالیست جهان برود. با این حساب اما بواسطه وضعیت جنگی که بر ایران حاکم بود، همینطور غیبت سرمربی ایتالیایی تیم ملی «روبرتو پیاتزا» از حضور در تمرینات و اردوی آماده‌سازی تیم ملی، تمرینات و ایلیالیست‌های ملی پوش کشورمان با تأخیر طولانی مدت مواجه شد. اتفاقی نگران‌کننده برای والیبالیست‌های ایران که البته با انتقال اتاق فرمان فدراسیون به صورت موقتی از تهران به مازندران و شهرسازی، همینطور برنامه‌ریزی برای شروع اردوها از روز ۱۰ اردیبهشت ماه ۱۴۰۵، می‌توانیم به آینده و مهیا شدن والیبالیست‌های کشورمان برای درخشش در لیگ ملت‌های دنیا درسال ۲۰۲۶ امیدوار باشیم.

ترکیه مسابقه در مازندران

مشق و صربستان
می‌لاد تقوی رئیس فدراسیون



والیبالی، زمان برپایی اردوی آماده‌سازی تیم ملی والیبالیست‌های ایران شرکت در لیگ ملت‌های جهان را از ۱۰ تا ۳۱ اردیبهشت ماه در استان مازندران اعلام کرده و احتمالاً در صورت مهیا شدن شرایط برای انتقال پیاتزا به ایران این اردو با حضور سرمربی اروپایی والیبالیست‌های ایران خصوصاً می‌گوید: «مکان برپایی اردوی متمرکز تیم ملی والیبالیست در روزهای آینده به طور دقیق مشخص و اعلام خواهد شد اما احتمالاً در همین جا و استان مازندران شرایط برگزاری این اردو مهیا شود. بعد از اردوی اول، قطعاً ما برای یک اردوی بیرون مرزی قبل از اعزام به لیگ ملت‌ها برنامه داریم. این اردو از یکم تا ۱۰ خردادماه ۱۴۰۵ با حضور ۱۸ بازیکن مورد نظر کادر فنی در کشور ترکیه برگزار می‌شود. اردوی داخلی تیم ملی با حضور کادر فنی ایرانی طبق برنامه پیاتزا برگزار می‌شود، با توجه به شرایط فعلی کشور، امکان حضور «پیاتزا» در ایران فعلاً فراهم نیست. روبرتو پیاتزا، توتولو و جیوانی در اردوی تیم ملی در کشور ترکیه به جمع اعضای کادر فنی اضافه می‌شوند. احتمالاً بعد از اردوی ترکیه ما تا قبل از حضور در هفته نخست

لیگ ملت‌ها یک مرحله اردو در کشور صربستان نیز داشته باشیم. بعد از آن در هفته اول لیگ ملت‌ها به مصاف رقبای اروپایی تیم ملی والیبالیست‌های ایران سوا لیگ ملت‌ها امسال هم بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا را پیش رو دارد و هم باید در رقابت‌های قهرمانی مردان آسیا (کاپ آسیا) ۲۰۲۸ لس آنجلس) برای کسب سهمیه ورودی قدرت‌های والیبالیست آسیا مصاف کند.

لیگ ملت‌ها یک مرحله اردو در کشور صربستان نیز داشته باشیم. بعد از آن در هفته اول لیگ ملت‌ها به مصاف رقبای اروپایی تیم ملی والیبالیست‌های ایران سوا لیگ ملت‌ها امسال هم بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا را پیش رو دارد و هم باید در رقابت‌های قهرمانی مردان آسیا (کاپ آسیا) ۲۰۲۸ لس آنجلس) برای کسب سهمیه ورودی قدرت‌های والیبالیست آسیا مصاف کند.



عکس: والیبالیست

ندارد فعلاً تیم ملی را در تمرینات آماده‌سازی همراهی کند. غلامرضا مؤمنی‌مقدم درباره حضورش در کادر فنی تیم ملی والیبالیست‌ها می‌گوید: «در وهله نخست لازم می‌دانم از فدراسیون والیبالیست‌ها، بویژه می‌لاد تقوی و همچنین روبرتو پیاتزا بابت اعتماد و دعوت به همکاری در کادر فنی تیم ملی صمیمانه قدردانی کنم. بدون تردید حضور در تیم ملی، افتخاری بزرگ و آرزوی هر مربی است که بتواند در این سطح خدمت کند. با این حال، متأسفانه به دلیل برخی مشکلات شخصی، امکان حضور در تیم ملی تا پایان اردوی ترکیه امکان‌پذیر نیست. این موضوع را با ریاست فدراسیون و سرمربی تیم ملی در میان گذاشتم و خوشبختانه با درک متقابل، با درخواست بنده موافقت شد. امیدوارم با رفع مشکلاتم، بتوانم در خدمت تیم ملی باشم.»

بماند برای تشکیل اردوهای ملی نشد تا روند سکون این تیم ادامه داشته باشد. البته بخشی از این وقفه به همزمانی با جنگ رمضان برمی‌گردد که از نهم اسفند تا ۱۹ فروردین، به دلیل شرایط خاص کشور، برگزاری اردوها عملاً منتفی بود. اما مسأله اصلی اینجاست که قبل و بعد از این بازه زمانی هم خبری از برنامه‌ریزی مشخص برای تیم ملی نبوده و مجموع این تعلل‌ها، چیزی حدود پنج تا شش ماه دوری از تمرینات جدی را برای یکی از امیدهای مدال‌آوری ایران رقم زده است.

بماند برای تشکیل اردوهای ملی نشد تا روند سکون این تیم ادامه داشته باشد. البته بخشی از این وقفه به همزمانی با جنگ رمضان برمی‌گردد که از نهم اسفند تا ۱۹ فروردین، به دلیل شرایط خاص کشور، برگزاری اردوها عملاً منتفی بود. اما مسأله اصلی اینجاست که قبل و بعد از این بازه زمانی هم خبری از برنامه‌ریزی مشخص برای تیم ملی نبوده و مجموع این تعلل‌ها، چیزی حدود پنج تا شش ماه دوری از تمرینات جدی را برای یکی از امیدهای مدال‌آوری ایران رقم زده است.

فدراسیون و ورزش‌های آبی هم بی‌تأثیر نبوده است. اداره فدراسیون توسط سرپرست و به تعویق افتادن انتخابات، باعث شده تصمیم‌گیری‌های کلان با کندی پیش برود. این بلاتکلیفی مدیریتی عملاً به رکود در برنامه‌های تیم ملی دامن زده و روند آماده‌سازی را مختل کرده است. در این میان نگاهی به

باقی مانده تا بازی‌های آسیایی، هنوز فرصت برای جبران وجود دارد، اما این فرصت هر روز محدودتر می‌شود. از سرگیری اردوها، برگزاری بازی‌های تدارکاتی و تعیین تکلیف سریع وضعیت مدیریتی فدراسیون، حداقل اقداماتی است که باید در دستور کار قرار بگیرد. آنچه بیشتر از همه نگران‌کننده به نظر می‌رسد، نبود حس فوریت در میان مسئولان است؛ گویی زمان برای این تیم متوقف شده، در حالی که رقبا با سرعت در حال پیشرفت هستند. انتظار می‌رفت روند آماده‌سازی تیم ملی مستقل از مسائل مدیریتی فدراسیون و انتخابات ادامه پیدا کند، اما شواهد نشان می‌دهد چنین عزمی وجود ندارد. در مجموع اگر این روند ادامه پیدا کند، تیمی که زمانی امید مدال‌آوری بود، ممکن است در ناگویا هم از رسیدن به جمع مدعیان هم بازماند؛ سرنوشتی که نه با استعداد بازیکنان و همخوانی دارد و نه با انتظاراتی که از واترپولو ایران شکل گرفته.



واترپلو غرق در برکه را کد بلاتکلیفی

در حسرت اردو

فانزه زمانی

خبرنگار

تیم ملی واترپلو این روزها در شرایطی عجیب و نگران‌کننده به سر می‌برد؛ تیمی که تا چند ماه پیش با کسب عنوان نایب‌قهرمانی آسیا امیدها را

در برنامه این تیم دیده نمی‌شود. پس از آن موفقیت ارزشمند، انتظار می‌رفت روند آماده‌سازی با جدیت بیشتری دنبال شود، اما نه تنها این اتفاق رخ نداد، بلکه عملاً تیم ملی وارد یک دوره رکود شد. هرچند در این مدت لیگ واترپلو برگزار شد، اما حتی این رقابت‌ها هم

برای درخشش در بازی‌های آسیایی ناگویا زنده کرده بود، حالا نزدیک به شش ماه است که حتی یک اردوی منظم هم نداشته است. این در حالی است که در مسیر آماده‌سازی برای رقابت‌های حساس ناگویا، اردوهای مستمر و بازی‌های تدارکاتی نقش حیاتی دارند؛ چیزی که فعلاً

شمارش معکوس برای رویارویی والیبالیست‌ها با رقبای آسیایی

حضور «باخ» در دهکده ورزشکاران ایرانی

بازی‌های آسیایی ورزش‌های ساحلی چند روزی است که به میزبانی سانیا چین آغاز شده است. رقابتی مهیج و جذاب که ورزشکاران ایرانی نیز در قالب کاروانی با حمایت کمیته ملی المپیک کشورمان آن شدند. در این دوره از رقابت‌ها کاروان والیبالیست‌های ایران یکی از امیدهای مدال‌آوری برای ایران است. بر همین اساس، روز گذشته با مشخص شدن رقبای پیش روی تیم ملی والیبالیست‌های ایران، والیبالیست‌های ساحلی باز کشورمان خود را برای رقابت‌های دشوار با رقبای سرسخت آسیایی مهیا می‌کنند. توماس باخ رئیس کمیته بین‌المللی المپیک نیز دیروز با حضور خود در دهکده ورزشکاران ایرانی، با تنی چند از مسئولان و ستاره‌های ورزش ساحلی کاروان کشورمان در شهر سانیا چین دیدار و گفت‌وگو کرد.

علاقه‌مندی «باخ» به دیدن بازی ستاره‌های ساحلی ایران

جمعی از ورزشکاران ایران در دهکده بازی‌های آسیایی ساحلی سانیا با «توماس باخ» رئیس افتخاری کمیته بین‌المللی المپیک دیدار کردند. همزمان با حضور توماس باخ رئیس افتخاری کمیته بین‌المللی المپیک در دهکده ششمین دوره بازی‌های آسیایی ساحلی کاروان جمهوری اسلامی ایران با وی دیدار و گفت‌وگو کردند. در این دیدار، اعضای تیم ملی کشتی ساحلی و تعدادی از ملی‌پوشان کبندی به همراه کادر فنی خود که پس از پایان تمرینات در محل اجتماعات دهکده



استارت والیبالیست‌ها از امروز در سانیا

جلسه فنی کمیته برگزاری رشته ورزشی والیبالیست‌های ساحلی حاضر در ششمین دوره بازی‌های آسیایی سانیا، با حضور سرپرستان و کادر فنی کشورهای مختلف برگزار و تیم‌های ملی الف و ب کشورمان حریفان خود را شناختند. طبق اعلام کمیته برگزاری بازی‌ها و بر اساس گروه‌بندی انجام شده تیم ملی والیبالیست‌های ساحلی الف کشورمان با کشورهای چین (۲)، سریلانکا، بوتان و سوریه همگروه شد و تیم ملی والیبالیست‌های ب کشورمان با کشورهای قطر، مالدیو و ازبکستان همگروه شد. در این دوره از رقابت‌ها ۳۵ تیم از کشورهای مختلف آسیایی در ۸ گروه (۳ گروه با ۵ تیم و ۴ تیم) تقسیم شدند. برخی کشورها با دو تیم شرکت کردند. ملی‌پوشان کشورمان ضمن ادامه تمرینات خود در سانیا دو دیدار تدارکاتی و دوستانه با تیم‌های عمان و لبنان برگزار کردند تا با آمادگی کامل در این رقابت‌ها شرکت کنند.

عباس پورعسگری، علیرضا آجانی، ابوالحسن خاکی‌زاده و امیرعلی قلعه‌نویی بازیکنان تیم‌های ملی والیبالیست‌های ساحلی ایران هستند که به همراه رحمان رفوئی و عبدالرئوف بستگانی به عنوان مربیان در این بازی‌ها شرکت کردند. مسابقات والیبالیست‌های ساحلی آسیایی ساحلی از امروز پنجشنبه سوم اردیبهشت شروع می‌شود و روز چهارشنبه نهم اردیبهشت با معرفی قهرمانان به پایان می‌رسد.

سوزه روز

پایان پرونده خواهران پرحاشیه ووشو

یکی تبرئه، یکی محروم



کمیته انضباطی فدراسیون ووشو بعد از ماه‌ها بررسی و حواشی ایجادشده پیرامون خواهران منصوریان، آرای نهایی خود را در مرحله تجدیدنظر اعلام کرد؛ آرای که می‌تواند تأثیر مستقیمی بر ترکیب تیم ملی بانوان در رقابت‌های پیش‌رو داشته باشد. ماجرا از زمانی شروع شد که سهیلا منصوریان و شهریانو منصوریان در فضای مجازی مطالبی انتقادی علیه رئیس فدراسیون منتشر کردند. این اتفاقات پس از کنار رفتن الهه منصوریان از سرمربیگری تیم ملی زن رخ داد و به سرعت با واکنش انضباطی فدراسیون همراه شد. در احکام اولیه، هر دو ورزشکار با محرومیت و جریمه نقدی مواجه شدند اما با گذشت زمان، روند رسیدگی وارد مرحله جدیدی شد. در روزهای قبل انتشار مصاحبه‌ای از سهیلا منصوریان، که در آن اعلام کرده بود مصفاه شخصی‌اش در اختیار خودش نبوده و از اتفاقات رخ داده ابراز پشیمانی کرده، مسیر پرونده را تغییر داد. در جلسه تجدیدنظر هم نکته‌ای تعیین‌کننده مطرح شد؛ جایی که شهریانو منصوریان صراحتاً اعلام کرد مدیریت صفحه اینستاگرام خواهرش در اختیار او بوده و انتشار مطالب توسط او انجام شده است. بر همین اساس، کمیته انضباطی رأی به تبرئه کامل سهیلا منصوریان داد و محرومیت ۱۰ ماهه و جریمه نقدی او لغو شد. در مقابل، درخواست تجدیدنظر شهریانو منصوریان رد شده و اصل حکم او تأیید شد، هرچند با اندکی تخفیف همراه بود. طبق رأی نهایی، محرومیت شهریانو از ۱۴ ماه به ۱۲ ماه کاهش یافت و جریمه نقدی هم از یک میلیارد ریال به ۵۰۰ میلیون ریال تقلیل پیدا کرد. فدراسیون اعلام کرده است که این احکام قطعی بوده و لازم‌الاجرا هستند. اما اهمیت این تصمیمات تنها به مسائل انضباطی محدود نمی‌شود و پیامدهای فنی مهمی هم به همراه دارد. تیم ملی ووشو بانوان ایران در آستانه حضور در بازی‌های آسیایی ناگویا قرار دارد؛ رقابت‌هایی که طبق قوانین آن، هر تیم تنها مجاز به حضور در دو وزن است. با رفع محرومیت سهیلا منصوریان، او بار دیگر به چرخه انتخابی بازمی‌گردد و می‌تواند برای حضور در این رقابت‌ها تلاش کند. در سوی دیگر، محرومیت یکساله شهریانو منصوریان عملاً به معنای از دست دادن این رویداد مهم برای اوست. موضوعی که قطعاً با توجه به بالا بودن سن او می‌تواند به نفع تیم ملی و بازشدن مسیر برای ورود جوانان باشد. این موضوع باعث می‌شود ترکیب تیم ملی دیگر در اختیار کامل خواهران منصوریان نباشد و کار فنی گزینه‌های بیشتری برای انتخاب داشته باشد. در مجموع، رأی کمیته انضباطی علاوه بر پایان دادن به یکی از جنجالی‌ترین پرونده‌های اخیر ووشو، معادلات تیم ملی را هم دستخوش تغییر کرده و مسیر تازه‌ای را پیش روی این رشته در بخش بانوان قرار داده است.

پولاد سرد

در نشست انوشیروانی و نوری مطرح شد

توسعه وزنه‌برداری در ورزش دانشگاهی

رؤسای فدراسیون‌های وزنه‌برداری و ورزش‌های دانشگاهی با هدف بررسی راه‌های همکاری و توسعه رشته وزنه‌برداری در میان دانشجویان دیدار و گفت‌وگو کردند. رضا نوری رئیس فدراسیون ملی ورزش‌های دانشگاهی و سجاد انوشیروانی رئیس فدراسیون وزنه‌برداری جمهوری اسلامی ایران روز گذشته در محل فدراسیون ملی ورزش‌های دانشگاهی با هم در خصوص توسعه ورزش وزنه‌برداری در دانشگاه‌ها بحث و گفت‌وگو کردند. در این نشست که با حضور علی کریمی سرپرست دبیر فدراسیون ملی ورزش‌های دانشگاهی و وحید ربیعی دبیر فدراسیون وزنه‌برداری برگزار شد، طرفین بر اهمیت توسعه زیرساخت‌های ورزش وزنه‌برداری در دانشگاه‌ها و ارتقای سطح فنی دانشجویان تأکید کردند. محورهای اصلی این گفت‌وگو شامل بررسی راهکارهای شناسایی و جذب استعدادهای وزنه‌برداری در میان دانشجویان فعال در حوزه ورزش دانشگاهی بود.

در جریان این دیدار، مقرر شد با تشکیل کارگروه‌های مشترک، نسبت به تدوین و اجرایی‌سازی تفاهنامه‌ها و برنامه‌های عملیاتی فی‌مابین اقدام شود. در همین راستا، توافق شد که هفته آینده در محل فدراسیون وزنه‌برداری، تفاهنامه همکاری رسمی به امضا برسد. ایجاد مرکز هوش مصنوعی در ورزش وزنه‌برداری، تأسیس دبیرتوان آموزش وزنه‌برداری، راه‌اندازی مرکز وزنه‌برداری دانشگاهی، برنامه‌ریزی جامع برای استعدادیابی در سطح دانشگاه‌ها، میزبانی اردوهای تیم‌های ملی و دانشگاهی و اعزام تیم ملی وزنه‌برداری دانشجویان به مسابقات جهانی از مهم‌ترین برنامه‌های توسعه‌ای مورد توافق طرفین بود. علاوه بر این، مقرر شد ملی‌پوشان وزنه‌برداری در فعالیت پژوهشی مورد تأیید فدراسیون ملی دانشگاهی و پروژه‌های دانشگاهی با دانشگاه‌ها همکاری کنند تا شاهد شکوفایی هرچه بیشتر رشته وزنه‌برداری در محیط‌های علمی و دانشگاهی کشور باشیم.

ادای احترام کاروان ورزش در افتتاحیه بازی‌های ساحلی سانیا

پیام همدلی

با شهدای ناودنا

کاروان ورزشی جمهوری اسلامی ایران «شهدای ناودنا» در مراسم رژه افتتاحیه ششمین دوره بازی‌های آسیایی ساحلی سانیا (چین)، حضور معنادار، منسجم و در عین حال متفاوت از عرف مرسوم کاروان‌های پیشین اعزامی به بازی‌ها را به نمایش گذاشت. در این مراسم ورزشکاران، کادر فنی و سرپرستان کاروان کشورمان با حفظ کامل نظم و وقار و با پرهیز از جلوه‌های متعارف شادی در رژه افتتاحیه، با قرار دادن دست بر سینه، مراتب ادای احترام، همدردی و همبستگی عمیق خود را با مردم شریف ایران ابراز کردند. این حضور نمادین در شرایطی رقم خورد که کشور در روزهای اخیر در پی جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم اشغالگر قدس، شاهد حوادث تلخ و شهادت جمعی از هوطنان بوده و خانواده‌های بسیاری در سوگ عزیزان خود به سر می‌برزند. کاروان ایران با این اقدام، پیام روشنی از همراهی، مسئولیت‌پذیری و پیوند ناگسستنی خود با ملت ایران مخابره کرد. بر اساس این گزارش، اعضای کاروان «شهدای ناودنا» با لباسی یکدست سفید با تأکید بر نقش خود به عنوان نمایندگان ملت ایران در میادین بین‌المللی، خود را سربازان جمهوری اسلامی ایران دانسته و اعلام کردند که با تمام توان و ظرفیت، برای اعتلای پرچم کشور و ایجاد شادی در دل مردم تلاش می‌کنند.